نموذج رقم (4)
جمهورية مصر العربية – وزارة التربية والتعليم

المرحلة الثانية

  اختبار علي الفصل الاول والثاني والرابع
الفيزياء                      

 الزمن : ساعة ونصف 
==============================================================================================================
أجب عن الاسئلة الاتية :                                                  
السؤال الأول

أ- ماذا نعني بقولنا أن :

1- قوة الرفع المؤثرة علي بالون = 4000 نيوتن .
2- قوة الدفع على جسم طاف = 20N . 
3- تردد النغمة الفوقية الثانية لوتر = 400 هرتز .

4- المسافة بين القمة الأولى والقمة الخامسة لموجة مستعرضة تساوى 24cm .
ب- ما المقصود بالتداخل في الصوت اشرح تجربة لبيان التداخل في الصوت . 
ج-   طفامكعب من الخشب طول ضلعه 10 سم علي سطح ماء يظهر منه 2 سم ولما نقل الي سائل اخر كثافته 1200 كجم/م3 انغمر 6.66 سم . احسب قوة الدفع في الحالتين وماذا تستنتج . ( g = 10 m/s2 ، كثافة الماء = 1000 كجم/م3 ) .

السؤال الثاني

أ- علل لما يأتي :
1- تزيد زاوية انكسار الصوت عن زاوية السقوط عند انتقاله من الهواء إلي غاز الهيدروجين 2- عند طفو قطعة جليد فوق سطح الماء في إناء فإنه عندما ينصهر الجليد لا يتغير ارتفاع الماء بالإناء . 

3- يفضل استخدام الزئبق عن الماء كمادة بارومترية  .
4- انعكاس النبضة الصادرة في حبل بنفس شكلها الصادر ومرة أخرى عكس شكلها الصادر. 
ب الفيزياء هي علوم و التقدم في مجالها يخدم كل المجالات و منها مجال الطب  اذكر اهمية كلا مما ياتي و كيفية الاستفادة منها في مجال الطب :
1- دراسة الكثافة             2- قانون الطفو               3- المانومتر و قياس الضغط .  
ج- - وتر مشدود بين نقطتين بقوة شد قدرها 90N وطوله 1.5m وكتلة وحدة الأطوال 0.001 Kg/m – يصدر نغمة أساسية ترددها يساوى تردد النغمة الأساسية لشوكة رنانة – فإذا كان عدد الأمواج في مسافة 36m تساوى 10 أمواج تحدثها هذه الشوكة .

( بقيه الأسئله فى الصفحه الثانية )
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فأوجد :
1- تردد النغمة الفوقية الثالثة التى يصدرها الوتر .      
2- سرعة الصوت في الهواء .   
السؤال الثالث  

أ- اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس  :

1- غواصة على عمق 60 متر تحركت لأعلى 10 أمتار فإن قوة الدفع : .........

( تقل - تزيد - ثابتة – تنعدم )  والضغط والواقع على هذه الغواصة : ..........

(يقل _  يزيد _ لا يتغير _ ينعدم ).

2- طفا جسم فوق الماء ثم طفا نفس الجسم فوق الزيت , فان حجم الماء المزاح ..............    ( أكبر –  أقل  – يساوي – ضعف ) حجم الزيت المزاح .

3- وتر مشدود ذادت قوة الشد بمقدار 60 نيوتن فزاد التردد الي الضعف تكون قوة الشد أولا هي ....... ( 60نيوتن– 30 نيوتن – 20 نيوتن – 120 نيوتن )

4- سلك مشدود بين دعامتين رفعت درجة حرارته ، فإن سرعة الموجة فيه :
( تقل – تزيد – تظل ثابته ) .

ب- لديك كأسين بهما ماء وزيت وجسم صلب كثافته أكبر من كثافة السائلين ولا يذوب فيهما وميزان زنبركي ، كيف يمكنك تعيين الكثافة النسبية للزيت .
ج- عند استخدام مكبس هيدروليكي حصلنا على النتائج الآتية :

	80
	50
	35
	20
	10
	القوة المؤثرة على المكبس الصغير (f) N

	1280
	800
	560
	320
	160
	القوة المؤثرة على المكبس الكبير (F) N


ارسم العلاقة البيانية بين (f) على المحور الأفقي ، (F) على المحور الرأسي ومنها أوجد :
1- الفائدة الآلية للمكبس الهيدروليكي .

2- القوة اللازمة على المكبس الكبير لاتزان قوة مقدارها 40N موضوعه على المكبس الصغير . 

3- إذا كان نصف قطر المكبس الكبير 100cm فكم يكون نصف قطر المكبس الصغير .
 انتهت الأسئلة
مع تمنياتنا بالتوفيق والتفوق

الأستاذ / وليد شعلان / 0101194131
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